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Ata da 72ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e dezenove, às treze horas e trinta e quatro 1 

minutos, reuniram-se à sala trezentos e dois do Instituto de Ciências Exatas, para realização da 2 

septuagésima segunda reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares e 3 

suplentes em ordem alfabética: Alan Prata de Paula, Alessandra Rodrigues Rufino, Ivan Wilber Aguilar 4 

Maron, Luiz Telmo da Silva Auler, Licínio Lima Silva Portugal, Miguel Adriano Koiller Schnoor, 5 

Michele Lemos de Souza, Renata Luz Martins e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha como 6 

membros docentes; Letícia Lopes Tavares de Lima e Luísa de Oliveira Almeida como membros 7 

representantes técnico-administrativos e Raphael Canejo Dantas e Luis Gabriel Rocha Aurélio como 8 

membros representantes discentes.  Além dos membros do colegiado estava(m) presente(s): Alessandro 9 

Gaio Chimenton, Andre Ebling Brondani e José Augusto Huguenin. Falta justificada dos membros: 10 

Rosemary Miguel Pires, Marina Sequeiros Dias de Freitas e Edgar Eller Júnior;presidida pelo professor 11 

Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx). Houve a leitura do parecer 12 

favorável da Comissão de Avaliação de Progressão funcional do docente, feito com base na resolução 13 

noventa e seis de dois mil e sete, referente ao processo de progressão de classe de Associado nível I para 14 

Associado nível II da professora JULLIANE YONEDA HUGUENIN. Abriu-se a sessão para votação. O 15 

que foi APROVADO pela plenária por unanimidade. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a 16 

reunião extraordinária às treze horas e quarenta minutos eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a 17 

presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 18 
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